Makcumunsumposatb cymmy XOR

Nwmst Bxosuoro daita: CTaHIAPTHHE BBOZ
WNmsa Beixoanoro daiiia: CTAHIApPTHHI BHBOZ,
Orpanundenne 10 BpeMEHU: 1 cexynna
OrpaHnudenue 1o IaMsITH: 512 merabaiiT

Bymem obosznagaTh Kak 4 OMEPAIUIo NOOUMOB020 «UCKAIOUAIOULL20 UAUY JIJIS TIEJIbIX ducesi. B sa3bikax
nporpamvupoBanus C++ u Java oHa 0603HAYAETCST CUMBOJIOM «~», B mackaje u Python — KiodyeBbiM
cyioBoM «xors. Hampumep, 9 & 3 = 10013 & 119 = 10102 = 10.

Haner q1sa maccuBa A u B mymabl n. O6o3naunm kak X (A) st maccuBa A pes3yJsbraT BbIYHCICHUS
OGUTOBOIO «UCKJIIOYAOIIEro Wn» OT Beex ameMeroB MaccuBa: X (A) = A1 @ A @ ... D A,. AHasorudso,
BBesieM obosnauenne X (B) = By @ By @ ... @ By,

s kaxkoro ¢ ot 1 j10 n pasperaercst TOMeHATb MecTaMmu djieMeHTsl A; u B;. Heobxonumo orpe/ie-
JIMTh, KAKUe U3 9TUX OOMEHOB HaJI0 CJIeJIaTh, 4To0bl MakcumusuposaTh cymmy X (A) + X (B).

dopmaT BXOAHbIX AAHHbIX

B nepBoit crpoke BXOJHBIX JAHHBIX HAXOJUTCS YHUCJIO N — KOJMYeCTBO d1eMeHToB (1 < n < 105). B
calestytoleii crpoke HaxoauTcst 1 aemenToB MaccuBa A (0 < A; < 1018). B cnenyroreit crpoke B TaKOM
Ke dopmare J1aH MaccuB B.

dopmaT BbIXOAHbIX AAHHbIX

B nepBoit cTpoke BbIBEINTE MAKCUMAJIBHYIO BO3MOXKHYIO CYMMY U 9UCJI0 kK — KOJTUYIECTBO HEOOXOIMMbBIX
obmenoB. B ciemyroreit cTpoke BbiBeguTE k PA3JIMIHBIX IUCET OT 1 /10 7 — WHEKCHI 3JIEMEHTOB, KOTOPbIE
HAJIO IIOMEHATD.

MNpumep
CTaHIAPTHHY BBOJ, CTaHZAPTHHY BHBOZ
2 6 1
11 1
2 2
3ameyaHune

B mpumepe nociie obmena maccuBbl paBHbl A = [2,

1]u B =
X(A)=201=1000 1y =110 = 3, X(B) = 3, X(A) +

1,
(B)

] COOTBETCTBEHHO.
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